

PROJEKT „ NIKAD NIJE KASNO“

Projekt „ Nikad nije kasno“ provodi Udruga Zora zajedno sa partnerima Sigurna kuća Čakovec, Dom za žrtve obiteljskog nasilja, Centar za socijalnu skrb Čakovec te Centar za socijalnu skrb Čakovec, Podružnica Obiteljski centar.

Projekt podržava Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Republike Hrvatske u visini od 20.000 kn.

Web: [Udruga Zora](#)

Ciljevi projekta su informiranje stanovništva Međimurske županije o uslugama i mjestima (udrugama/institucijama) gdje mogu besplatno koristiti vezano uz zaštitu i prevenciju nasilja u obitelji, kao i prepoznavanje i prevencija različitih oblika nasilja u obitelji. Samo obiteljsko nasilje ne započinje i ne završava na uzrokovanju i nanošenju fizičkih boli i ozljeda, nego se u njega ubrajaju i mnogo skriveniji načini ophođenja kao što su psihičko, ekonomsko, seksualno nasilje, no svi oblici nasilja u obitelji jednako su destruktivni po osobu, obitelj i društvo u cjelini.

Aktivnosti projekta predviđaju održavanje raznih edukativno-informacijskih aktivnosti za prepoznavanje, suzbijanje i prevenciju svih oblika nasilja u obitelji u Čakovcu, Murskom Središću i Prelogu. Voditelj projekta i ostali partneri raditi će sa korisnicima/cama koje će se javljati tijekom projekta, kako bi im pomogli sukladno njihovim problemima i potrebama vezanim uz obiteljsko nasilje.

Žrtva nasilničkog ponašanja u obitelji, može se obratiti i Centru za socijalnu skrb Čakovec, **Podružnici Obiteljski centar**. Stručni tim Podružnice čine socijalna radnica, pravica i psihologinja koji rade na poslovima pravnog, psihosocijalnog, psihološkog savjetovanja odraslih, roditelja, djece i mladih u vezi s različitim pitanjima glede odgoja, odnosa djece i roditelja, bračnih i partnerskih odnosa, posvojenja i drugih područja važnih pitanja za podizanje kvalitete obiteljskog života i odgovornog roditeljstva.

Kroz savjetodavni rad s obitelji, bračnim savjetovanjem te kroz individualni rad s žrtvama nasilja Podružnica Obiteljski centar pruža potporu na osobnoj razini, potpomaže u promjeni životne situacije, osnažuju osobni razvoj pojedinca te upoznaje žrtve s pravima iz obiteljsko pravne zaštite.

Djelatnice Podružnice Obiteljski centar možete kontaktirati na broj telefona 040/395 927, e-mail: obiteljski.centar.medjimurske.zupanije@ck.t-com.hr ili osobno na adresi Ulica bana Josipa Jelačića 22, Čakovec („stara vojarna“).

NASILJE U OBITELJI

NIKAD NIJE KASNO

ILI PRIJETNJA NASILJEM?

**Napravite prvi korak.
Zatražite pomoć ili savjet.**

112 Jedinstveni broj za hitne službe na koji možete prijaviti hitnu situaciju, nesreću ili prijetnju za ljudske živote, imovinu, okoliš i kulturna dobra.

192 Policija, obratite im se za hitnu intervenciju u slučajevima nasilja

Centar za socijalnu skrb (CZSS) Čakovec - ako želite dogovoriti sastanak vezan za razvod, povjeravanje djece, nasilje u obitelji ili bilo koje drugo pravo vezano za Obiteljski zakon i Zakon o socijalnoj skrbi, 040 391 920, www.czss-ck.hr

CZSS, Podružnica Obiteljski centar pruža usluge savjetovanja (psihologinja, pravnica, socijalna radnica), 040 395 927, e-mail: obiteljski.centar.medjimurske.zupanije@ck.t-com.hr

Dom za žrtve obiteljskog nasilja Sigurna kuća Čakovec pruža uslugu privremenog smještaja žrtvama obiteljskog nasilja - odraslim osobama i djeci (smještaj se osigurava putem CZSS-a), <http://sigurnakuca-medjimurje.hr/>, mob: 099 835 7335

Udruga Zora organizira edukacije o prevenciji nasilja u obitelji, www.udrugazora.hr, 040 395 344

Projekt "Nikad nije kasno" provodi Udruga Zora uz partnere:



Projekt finansijski podržan od:



URED ZA LJUDSKA PRAVA I
PRAVA NACIONALNIH MANJINA
VLADA REPUBLIKE HRVATSKE